不论方向、不论车次,"抱团"预订春运团体票—

农民工10人团购"不过期"

本报讯 (记者 金志刚)铁路上海站昨天召开春运座谈会时透露,2012 年春运将优先考虑外来务工人员的购票、乘车需求,不仅 12 月底前农民工满 10 人就能预订团体票,明年 1 月 1 日春运车票全面开售后,农民工依然可以在专窗购买到预售期外的团体票,条件是只要10 人以上"团购"。这也是龙年春运全面推行网络售票和电话订票后对农民工的特殊照顾。

农民工购票面临新尴尬

2012 年春运全面推行网络售票,消息一出,就有人担心农民工群

铁路上海站有关负责人介绍: "2012 龙年春运,说得直白一点,菜 场里卖菜的菜农和卖早点的小摊贩

白一点,菜 委会开张证明,到车站来办团体票, 点的小摊贩 我们也照样办!"

·····只要他们凑足 10 人,从附近居

体的回家问题,因为以往春运,农民 工还可以为搏一张车票采取通宵排 队的"苦办法",而明年春运,网络售 票和电话订票比其他售票方式的预 售期提前2天,这就意味着,农民工 也必须和其他旅客一起,首选网络 购票或电话订票,才能买到最新的 火车票,在窗口排队几乎买不到新 票了。而众所周知,农民工由于硬件 条件的限制(可能没有电脑、网络和具有网银支付功能的银行卡)和软件条件的缺乏(不熟悉网络、不习惯网购等),一下子又变成了"最难抢到车票的群体"。

团体票标准放宽至最低

考虑到农民工兄弟姐妹的这一 尴尬处境,铁路部门首先放宽了 春运开始前的农民工团体票订票条件。往年,往往需要30人以上、同一方向、同一车次的农民工团体才能预订团体票,而且需要企事业单位开具的证明,2012年春运把条件放宽到"不能再低的限度"——只要10人以上、不论方向、不论车次,农民工都可以"抱团"预订团体票。

正是因为这样,截至目前,已有 1000余个农民工团体办理了车票预订,总车票预订量超过了11万张。

10人"团购"不过期

不过,一方面是宣传力度不够,很多农民工不知道预订团体票,另一方面团体票预订的截止日期为12月31日,总有一些农民工到时候依然要和所有旅客一起网购或电话订票,要是因为对网购不熟悉,依然买不到车票,怎么办?

铁路上海站表示,明年1月1日之后,对于未能购买到预售期以内车票的外来务工者,同样只要凑足10个人,即可到上海南站售取票处1号窗口或者上海站北广场售取车票点办理团体订票手续,可购买到预售期以外的团体票(即硬座或动车高铁的二等座)。铁路部门提醒,购票者必须带上有效身份证件。

龙华寺方丈写『龙』迎龙年



昨天,龙华寺方丈照诚法师写 下一个大大的"龙"字,提示龙年即 将来临,为元旦"迎新春撞龙华晚 钟"活动拉开序幕。记者 **纪海鹰** 摄

八佰伴商圈迎新促销明起持续三天

本报讯 (通讯员 丁宏奇 记者 孙云)本周六起,一年一度的第一八 佰伴商圈各商场迎新促销又将开始,"岁末惊喜迎新年"的活动将持续三天。周边人流和车流预计将增

加数倍

受施工影响,今年周边停车位 将减少逾一成,浦东警方在完备各项 应急疏导预案同时,建议市民减少开 车,尽量选择公共交通,错峰出行。 昨天下午2时许,一辆加长载重大卡车停在光大会展中心的后门外面,第一次坐飞机、第一次到上海的37岁"萝卜哥"韩红刚,正在指挥家人和帮助前来卸货的工作人员把一麻袋一麻袋的萝卜往下搬。带着郑州市广武镇双槐树村乡亲们的托付,韩红刚将在明天开幕的2011华港第十一届全国农产品(上海)交易博览会上,为20吨白萝卜和14吨胡萝卜"吆喝"。

由于此行是组办方出资,所 以这些萝卜没有运输成本,1公 斤只卖到2元钱,绝对便宜。

【小插曲】

宝山区庙行镇的李阿姨发短信向"萝卜哥"求助,要萝卜缨俊做药引为其丈夫治病,正在河南装车准备出发来沪的韩红刚马上装了两大袋子。昨天下午卸完货打点停当,韩红刚就认真地专程送去,结果李阿姨感冒在社区医院去数的李阿姨见状,非常感动,她妻示:如果萝卜卖不掉,她将动员社区助其销售。

"萝卜哥"韩红刚昨到沪,明天为河南乡亲 20 吨白萝卜和 14 吨胡萝卜吆喝——

1公斤只卖2元钱



■"萝卜哥"在搬运萝卜

本报记者 朱全弟 陈意俊 摄影报道

本报讯(记者 皇甫萍)连日来,"冬令热线"不断接到市民咨询和投诉,皆直指网上"黑药店"。

被"通缉"假药出没网络

小李是网购达人,最近在网上购买了广州丽之源保健食品有限公司生产的一款"仟佳丽牌减肥胶囊",让她吃尽了苦头:服用后头晕、恶心甚至几天后晕倒被送进医院。

层出不穷的网上"黑药店"凸显监管漏洞

网购达人买来被"通缉"假药

经检测,小李服用的是假药,食药监部门进而查到,该款减肥产品早在今年11月份时就因其添加违禁成分而被"通缉",却不想仍在网上"出没"。

"黑药店"成本一两干

记者从国家食药监管局网站 上了解到,目前,具有国家互联网 药品交易服务资格的网站只有96 家。但实际上,网络上却充斥着成于上万的"黑药"网站。

假药网站为什么层出不穷?上海市食药监管局药品稽查处负责人称,因为其违法成本很低。据了解,在网上开"黑药店"很简单,花一两千元就可以找网络公司制作一个售药网站。假药的成本更低。有时成本只有几毛钱,售价却高达几十元甚至几百元。

网购乘哈阳亦具资格

今年截至11月15日,市食药监管局共监测到存在药品违法行为的网站449个,今年共立案查办网络药品违法案件90起。

食药监管人士建议,网购药品应上官网(www.sda.gov.cn),在"公共服务"栏点击"互联网药品交易服务资格",避免上当受骗。

本报讯 第十二届安徽名 优农产品、绿色食品(上海)交 易会明起至下月 2 日在上海 国际农展中心举办,展会主题 "生态安徽、绿色食品、合作共 赢"。本届农交会占地规模 6400 平方米,有 16 个市和 10 大主导产业重点龙头企业以 及农民合作社省级示范社参 展。参展企业、合作社共 400 多家,参展产品 1600 多种。

整个展馆布局分为三大明块: A 馆划分序馆和 18 个展区, B 馆、C 馆安排 16 个市展区。(顾健)

(人) 上海 名牌 上海市3.15维权银质奖杯 上海市守合同重信用企业

迎新年火爆让利大启动

WWW.shcjdjj.com

实惠时尚昭礼惊春连连点顾 38800 平标

万款家具大集结 定有一款满足悠 买就送 详情见商城海报

上海曹家渡家具商城

时间: 2011年12月31日-2012年1月3日

总店:长宁路121号(1-8楼) 售后电话: 62401665 招商热线: 62267295